

一碗面温暖一座城

爱心永存

从社长、总编到编辑、记者,从微博、微信、网站到QQ群 本报上下齐力转发李刚去世消息,引发极大关注 带着满满的爱,郑州人为李刚送行



7日下午,李刚去世后,郑州晚报社从社长、总编到编辑、记者,从微博、微信、网站到QQ群,争分夺秒、齐心协力转发李刚去世消息,引发极大关注。
郑州晚报记者 廖谦 王军方 张翼飞/文 廖谦/图

“我捐出全月工资1万元,以补亏欠”

7日13时31分,本报社长石大东得知消息,立即安排3名记者前往现场,并在微信上发布了消息,郑州晚报微信公众号也迅速跟进。

同时,郑州报业集团官方微博、微信、QQ群等新媒体开始传播李刚去世消息,郑州晚报社从社长、总编到一线编辑、记者,几乎所有人都在自己的微博、微信转载了这一消息。

14时50分,人民日报社河南分社副社长戴鹏看到后,立即给本报社长发来微信:我曾相约几位同仁去吃李刚的刀削面,每碗估算25元,一吃一年,以示爱心。但由于杂事太多,也就忘了。现通过你向其家属孩子捐献我全月工资1万元以补亏欠!爱心良知应该是上帝设置在每个人心中的芯片,时时激活,永不停工,你我万众概莫能外!

李刚虽然离开,但大爱还在继续

随后,本报社长在全国晚报总编群与十八地市报社长群发布消息:跟随戴鹏兄感动与爱的脚步,我也向李刚爱人小敏捐1.6万元。望新媒体和传统媒体的融合能释放更多爱与被爱、感恩与感动的正能量。

15时27分,华启控股集团董事长李海玉给本报社长发来微信:由于本人在美国,为弥补遗憾,特让我助理带去2万元,请贤弟帮我转交李刚爱人并小敏。谢谢!

《北京晚报》原总编辑、中国晚报协高级顾问李炳仁评论本报社长微信称,你的微信连发和郑州晚报互动,显示了媒体融合的强大威力,你的言论和捐款,起到了表率作用。

一直守候在医院的郑州晚报记者廖谦不断发回最新消息,本报社长回复:“有爱的郑州城必将催生有爱的《郑州晚报》,有爱的《郑州晚报》必将产生有责任心和使命感的记者。让我们以爱和媒体的名义祝福李刚一路走好!”



去年,晚报为李刚筹集善款时,井小敏潸然泪下。

失眠抑郁有妙方

研究数据显示:睡眠不足5小时的人,血压升高的危险是睡眠超过6小时的人的五倍。所以,失眠看上去好像不算什么大病,但长期睡眠不好不仅会导致眩晕乏力、健忘、神经衰弱,还会诱发心脑血管疾病,甚至导致中风、脑出血、瘫痪、直接威胁生命!所以说,失眠问题必须正确对待、积极治疗。

皇帝内经已有记载:体倦眩暈,失眠多梦,记忆力减退、神经衰弱等症皆缘于脾、肾、心、脑功能失衡。

因此要想从根源上来治疗失眠,就必须对脾、肾、心、脑四脏(腑)同步调理,中美华医制药依据“从根而治,脾肾心脑同时调理”的理念,研制出独方中药——促进睡眠、改善心脑功能的“益脑胶囊”。

方中的灵芝与其他九味中药生成一种多肽氨基酸,能滋养神经,降低大脑皮层兴奋度,恢复神经自我调节功能,从源头解决失眠问题。

国药准字的“益脑胶囊”不仅适用于失眠、抑郁、健忘、记忆力减退、偏头疼,而且对神经衰弱、植物神经紊乱、气阴两虚所致眩晕症、更年期失眠症、老年痴呆症等也有很好的效果。经北京、广州、上海等三甲医院临床反馈效果不错,许多失眠者从此享受健康睡眠,一觉睡到自然醒。

“关爱失眠”大型救助活动为帮助失眠多梦、彻夜不眠、难睡易醒、头痛健忘、神经衰弱、抑郁烦躁等各类失眠患者早日恢复,睡眠医学学会一次筹集善款600万元特此举办大型救助活动:活动期间救助3000个名额,实行半价救助,买30赠10、买20送3、买10送1,救助申领热线:0371-55822677或到丰产路丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路口)中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)

老胃病 食疗偏方

中医王立财发明老胃病小偏方成食疗一绝

近日,民间中医王立财使用鸡内金、砂仁等十余味药食同源的中药,首创“直敷胃壁给药法”,研发出可快速激活胃底神经的食疗小偏方。

据王大夫介绍:“我是王立财,祖居吉林通化,谨记祖训不做欺诈骗伪之事。本人谨遵中医君臣佐使配伍规律,以毕生经验专攻胃病、颈腰椎病顽疾(腰突、颈椎病我另有外用专利,只需睡觉时外敷12小时)。本人经20余年,研发出胃病食疗小偏方。凡胃病不管轻重,只要服用我的食疗小偏方一包,效果会超乎您想象,目前我研发的这个食疗小偏方已获得国家专利2008103020798(可登录国家知识产权局网站查询),我也因这一奇方,被列入世界名人辞海(中华卷三第778页)被誉为中医奇人。

王立财说凡住院治疗效果不好、服用药物无效的慢性胃炎、浅表性、萎缩性、糜烂性、溃疡性胃炎、胃炎、十二指肠溃疡、反流性食管炎、食道炎、烧心胀气反酸等病程长易反复发作的患者,均可服用内金颗粒调养。患者可拨打咨询热线0371-53728822咨询或到丰产路丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路口)。

王立财建议:如患者半信半疑可先购买一周期体验或到店申请先试后买,本人以行医30年信誉担保,所言句句属实,绝不欺骗患者,也请患者凭良心使用,敬请康复后代我宣传,谢谢!

另外,该方为调养老胃病食疗小偏方,并非药物和保健品,不会对胃形成刺激和伤害。

一碗粥解决老便秘

该粥是由金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,熬成一碗粥与晚餐食用。10年老便秘正常消化约12小时,即可轻松排出松软油滑大便。

今药膳现代企业“天膳生物”将这七种食材加海藻配制成现代化药膳【御品膳食通】,每天按量食用相当于摄入2~4公斤蔬菜水果和一份中医药膳,服用消化8小时就自然排便,老幼孕妇都可使用,同时对平衡酸碱,清火气,调节血糖亦有奇效。

- 1.无泻药,食疗药方,不产生药物依赖,服用量逐步减少,直至停药;治愈不复发。
- 2.效果好,用8~16小时自然排便,老幼孕服都可用。
- 3.与正餐同食,促进消化,平衡酸碱,清火气,修复肠蠕动。
- 4.清宿便,含大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油,膨胀松软大便,增强肠道蠕动力,有效消除宿便。

电话:400-055-3877如患者半信半疑可先购买一周期体验或丰产路丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路口)。

腰突 颈椎病

——告诉你个云南奇方

在我国云南西双版纳地区有一个专治各种久治不愈腰痛顽疾的老偏方,患者吃下去,不仅起效特别快。效果还非常强劲,近八成患者反映:药以用下去腰腿疼立马缓解,3天活动有力,走路、干活一天比一天利索。很多常年腰椎间盘突出的患者服用这种药3~5周期后,不仅不痛不麻,活动自如了,而且连破裂的纤维环也奇迹般愈合了。

据悉,这种药是云南傣族的一种奇方,他最独特的是采用傣医药独有的鹅油为药引,引药入药入骨,直达病灶。一方接腰骨,快速清除体内痹毒修复受损的软组织及破坏的纤维环,消融增生

和粘连;一方补肾脏,从源头上滋补腰肾、生髓强骨、防止复发!双管齐下,腰痛不仅好的快,而且不复发。经临床证实:“益肾健骨”对腰间盘突出、坐骨神经痛、腰肌劳损、骨质增生、椎管狭窄等顽固性腰痛,疗效奇特,无论病程长短,病情轻重,甚至常年卧床等待手术的患者,坚持按疗程治疗,均可恢复健康。益肾健骨胶囊已被郑州市丰产路丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路口)独家引进销售,患者可以通过0371-53728899咨询订购。(买10送3买5送1,活动仅限3天)